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รายงานการประชุม
คณะกรรมการสมาคมนิสิตเก่านิติศาสตร์    จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
ครั้งที่  5/2554
วันอังคารที่  10  มกราคม   2555   เวลา  16.30 น.

ณ  ห้องประชุม 408   คณะนิติศาสตร์   จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
_____________________________________________________________________________

รายนามกรรมการที่มาประชุม
1. ศ.(กิตติคุณ)ดร.บวรศักดิ์  

อุวรรณโณ

นายกสมาคมฯ
2. คุณศศิธร



ซาลวาลา

ประธานฝ่ายทะเบียน
3. คุณสุวรรณา 


แสงอรุณศิริ 

ประธานฝ่ายการเงิน
4. คุณฉฏา



สีบุญเรือง

ประธานฝ่ายปฏิคม
5. คุณประดิษฐ์


ทีฆกุล


กรรมการ
6. พล.ต.ต.นิทัศน์


ลิ้มศิริพันธ์

ประธานฝ่ายประสานงาน
7. คุณเฉลิมชัย


เขียวประดิษฐ์

เลขาธิการ
8. คุณอรรฆนิน


เรืองอาจ

กรรมการ
   9. อาจารย์ปุณยวัจน์ 

มาลากุล ณ อยุธยา
กรรมการ
รายนามกรรมการที่ไม่มาประชุม
     1. คุณณัฐจักร


ปัทมสิงห์ ณ อยุธยา     อุปนายกคนที่ 1
2. คุณถกล 



ติงธนาธิกุล

อุปนายกคนที่ 2
3. ศ.(พิเศษ) ธงทอง


จันทรางศุ 

อุปนายกคนที่ 3
4. คุณกิติพงศ์


อุรพีพัฒนพงศ์

ประธานฝ่ายวิชาการ
   5. คุณกอบชัย


จิราธิวัฒน์

กรรมการ
6. คุณสกุณา


พิทักษ์สิทธิ์

กรรมการ
     7. คุณฤทธิไกร


ทองมาลา

ประธานฝ่ายประชาสัมพันธ์
ผู้เข้าร่วมประชุม
1. คุณประเวศ


อิงคดาภา

ที่ปรึกษาฝ่ายสมาชิกสัมพันธ์
2. คุณธนบดี  


ภาคพิชัย

เจ้าหน้าที่สมาคมฯ
3. คุณสุธาวี


พันธุ์อุบล

เจ้าหน้าที่สมาคมฯ
เริ่มประชุมเวลา  16.30 น.
วาระที่  1   เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
สรุปโครงการส่งเสริมคุณธรรมและจริยธรรม
หลักสูตร “วิทันตสาสมาธิ”

โดย 
สมาคมนิสิตเก่านิติศาสตร์และ  คณะนิติศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
ร่วมกับสถาบันพลังจิตตานุภาพ  วัดธรรมมงคล
ระยะเวลาและสถานที่ฝึกอบรม

การเรียนการสอน  ๓ วันต่อหนึ่งสัปดาห์ ติดต่อกัน  ทุกวันจันทร์ ถึง วันพุธ  เวลา  17.00 น.- 18.30 น.   ณ ห้องอเนกประสงค์ชั้น 5 อาคารเทพทวารวดี คณะนิติศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
จำนวนผู้มาสมัครเป็นนักศึกษา
1.นิสิต                 

35 คน
2.นิสิตเก่า       


  7 คน
3.อาจารย์            

  4 คน
4.บุคลากรภายในจุฬาฯ
17 คน
รวมทั้งสิน


63 คน

มติที่ประชุม  รับทราบ
วาระที่  2   เรื่องรับรองรายงานการประชุมกรรมการสมาคมฯ ครั้งที่ 4/2554 เมื่อวันที่ 13 ธันวาคม
2554

มติที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุมกรรมการสมาคมฯ ครั้งที่ 4/2554 เมื่อวันที่ 13 ธันวาคม 2554 
วาระที่  3   เรื่องรับรองรายงานการเงิน                                          
           คุณสุวรรณา แสงอรุณศิริ ประธานฝ่ายการเงิน รายงานการเงินของสมาคมฯ ณ วันที่ 9 มกราคม 2555      

มติที่ประชุม รับรองรายงานการเงินของสมาคมฯ ณ วันที่ 9 มกราคม 2555
วาระที่  4   เรื่องสืบเนื่อง
4.1 กิจกรรมเสริมสร้างความสัมพันธ์ระหว่างนิสิตเก่า
คุณเฉลิมชัย  เขียวประดิษฐ์ เลขาธิการ ได้นำเสนอแผนการจัดกอล์ฟและแรลลี่ต่อที่ประชุมว่า กอล์ฟและแรลลี่ควรจัดทีละกิจกรรมเพื่อให้ง่ายต่อการดำเนินงาน ดังนั้นกิจกรรมแรกที่น่าจะดำเนินการก่อนคือ กอล์ฟซึ่งจะจัดประมาณเดือนพฤษภาคม ส่วนแรลลี่อาจจะเลื่อนไปจัดในช่วงฤดูหนาว ในส่วนของสถานที่ คุณเฉลิมชัย  เขียวประดิษฐ์ จะขอไปพิจารณาแล้วจะนำมาเสนอต่อที่ประชุมในภายหลัง
ประธานเห็นด้วยกับช่วงเวลาดังกล่าวและเสนอเรื่องของถ้วยรางวัลว่า อาจจะขอชื่อของบุคคลสำคัญเป็นชื่อรางวัลเพื่อจูงใจการแข่งขันให้มีความสนุกสนานมากขึ้น

มติที่ประชุม  เห็นด้วยกับการจัดกิจกรรมและจะหารือถึงรายละเอียดต่อไป
4.2 จดหมายข่าวของสมาคมฯ

ประธานได้มอบหมายให้คุณศศิธร   ซาลวาลา  ประธานฝ่ายทะเบียน,คุณเฉลิมชัย  เขียวประดิษฐ์เลขาธิการและคุณฤทธิไกร  ทองมาลา ประธานฝ่ายประชาสัมพันธ์ดำเนินการจัดทำรวบรวมข้อมูลข่าวสารเกี่ยวกับกิจกรรมของสมาคมฯในช่วงที่ผ่านมาเพื่อจัดทำจดหมายข่าวของสมาคมฯ
คุณศศิธร   ซาลวาลา  ประธานฝ่ายทะเบียนได้ชี้แจงว่า ร่างจดหมายข่าว ณ ตอนนี้ใกล้เสร็จสมบูรณ์เหลือเพียงรอข้อมูลบางส่วน เมื่อเสร็จแล้วจะจัดส่งไปพร้อมกับจดหมายข่าวของคณะฯ ซึ่งในเบื้องต้นนั้นทางเจ้าหน้าที่ของคณะฯได้รายงานจำนวนนิสิตเก่าที่จะจัดส่งประมาณ 8,000 ราย สมาคมฯจึงจะขอความอนุเคราะห์จากคณะในการแนบจดหมายข่าวของสมาคมฯไปด้วย 
คุณประเวศ  อิงคดาภา ที่ปรึกษาฝ่ายสมาชิกสัมพันธ์เสนอว่า สมาคมฯน่าจะทำของที่ระลึกแจกให้กับนิสิตเก่าของเราในโอกาสต่างๆ
ประธานเสนอว่า หากเราส่งของที่ระลึกให้แก่นิสิตเก่าอาจจะไม่ถึง เพราะ ระบบข้อมูลของสมาคมฯอาจจะไม่อัพเดท จึงเสนอว่า ให้เพิ่มส่วนข้อความในจดหมายข่าวว่าให้นิสิตเก่าที่ได้รับจดหมายข่าว ส่งชื่อของตนรวมทั้งเพื่อนในรุ่นแล้วส่งกลับมาที่สมาคมฯเพื่อลุ้นรับของที่ระลึกจากทางสมาคมฯ

มติที่ประชุม  เห็นด้วยและจะหารือต่อไปในเรื่องของที่ระลึก
วาระที่  5   เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

- ไม่มีเรื่องพิจารณา
วาระที่ 6  เรื่องอื่น ๆ 

6.1 เรื่อง การเปลี่ยนแปลงชื่อสมุดเงินในบัญชีฝากออมทรัพย์ที่ธนาคารกรุงไทย   สาขาสุรวงศ์
 
        (ชื่อบัญชี   ทุนการศึกษานิติจุฬาฯ ) และการเปิดบัญชีกระแสรายวัน
ประธานแถลงว่า จากรายงานของคุณสุวรรณา แสงอรุณศิริ ประธานฝ่ายการเงิน พบว่าบัญชีฝากออมทรัพย์ที่ธนาคารกรุงไทย  สาขาสุรวงศ์ ชื่อบัญชี   ทุนการศึกษานิติจุฬาฯ ไม่มีการเคลื่อนไหวทางบัญชี เพราะปัจจุบันการบริจาคทุนการศึกษาใช้วิธีโอนเข้าบัญชีของคณะนิติศาสตร์
นอกจากนั้น เงินบริจาคที่สมาคมฯได้รับมิได้มีวัตถุประสงค์เพื่อทุนการศึกษาเพียงประการเดียวเพื่อความเหมาะสมและเพื่อประโยชน์ทางบัญชี ควรเปลี่ยนชื่อบัญชีจากเดิม เป็น ชื่อบัญชี “สมาคมนิสิตเก่านิติศาสตร์ จุฬาฯ เพื่อสาธารณประโยชน์” และเพื่อความสะดวกในการส่งมอบเงินบริจาคให้แก่กิจกรรมสาธารณประโยชน์ต่างๆ อาจจะส่งมอบโดยการให้เช็ค  ประธานจึงเสนอให้เปิดบัญชีกระแสรายวันคู่กับบัญชีดังกล่าว โดยผู้มีอำนาจการสั่งจ่าย คือ นายกสมาคมฯ ประธานฝ่ายทะเบียน และประธานฝ่ายการเงิน เงื่อนไขการสั่งจ่าย คือ ลายมือชื่อสองในสามของผู้มีอำนาจสั่งจ่าย
ประธานเสนอให้ที่ประชุมพิจารณารับรองการเปลี่ยนชื่อบัญชีเงินฝากดังกล่าว 
มติที่ประชุม  เห็นชอบและรับรองการเปลี่ยนชื่อบัญชีเงินฝาก ประเภทออมทรัพย์ ของธนาคารกรุงไทย  จำกัด (มหาชน) สาขาสุรวงศ์  เลขที่บัญชี  023-1-31862-6  ชื่อบัญชี  “ทุนการศึกษานิติจุฬาฯ” เป็น  “สมาคมนิสิตเก่านิติศาสตร์ จุฬาฯ เพื่อสาธารณประโยชน์” 
และการเปิดบัญชีเงินฝากกระแสรายวัน ของธนาคารกรุงไทย  จำกัด (มหาชน) สาขาสุรวงศ์ ชื่อบัญชี “สมาคมนิสิตเก่านิติศาสตร์ จุฬาฯ เพื่อสาธารณประโยชน์”  โดยผู้มีอำนาจการสั่งจ่าย คือ
 . ศาสตราจารย์กิตติคุณ ดร.บวรศักดิ์  อุวรรณโณ

นายกสมาคมฯ
   นางศศิธร


       ซาลวาลา

ประธานฝ่ายทะเบียน
   นางสาวสุวรรณา 

       แสงอรุณศิริ 
ประธานฝ่ายการเงิน
   เงื่อนไขการสั่งจ่าย คือ ลายมือชื่อสองในสามของผู้มีอำนาจสั่งจ่าย

6.2 เรื่อง คติพจน์ของสมาคมฯ

คุณประเวศ  อิงคดาภา ที่ปรึกษาฝ่ายสมาชิกสัมพันธ์เสนอว่า สมาคมฯ ควรที่จะมีคติพจน์ เพื่อสร้างความกลมเกลียวและเป็นการปลูกฝังให้นิสิตปัจจุบันรุ่นต่อๆไปมีภูมิใจและยึดถือคติพจน์ในการดำเนินงาน เป็นการสร้างเกียรติภูมิแห่งนิติศาสตร์ จุฬาฯ ให้มากยิ่งขึ้น

ประธานเห็นด้วยกับการมีคติพจน์ ซึ่งถือเป็นเรื่องสำคัญที่จะต้องพิจารณากันอย่างจริงจัง ขอให้กรรมการช่วยกันพิจารณาเสนอถ้อยคำที่จะใช้เป็นคติพจน์ ในการประชุมคราวต่อไป

มติที่ประชุม  เห็นชอบในหลักการให้มีคติพจน์ของสมาคมฯ
เรื่อง  กิจกรรมเสริมสร้างความสัมพันธ์ระหว่างคณะกรรมการบริหารสมาคมฯ

คุณฉฏา
  สีบุญเรือง  ประธานฝ่ายปฏิคมกล่าวว่า คณะกรรมการบริหารสมาคมฯน่าจะทำความรู้จักและคุ้นเคยกันมากกว่านี้ จึงเสนอว่า คณะกรรมการบริหารสมาคมฯน่าจะไปสัญจรกันนอกสถานที่เช่น ไปเที่ยวชมสถานที่ท่องเที่ยวสำคัญหรือทำกิจกรรมร่วมกันเพื่อกระชับความสัมพันธ์ยิ่งขึ้น

พล.ต.ต.นิทัศน์
ลิ้มศิริพันธ์ ประธานฝ่ายประสานงานกล่าวว่าเห็นด้วยเป็นอย่างยิ่งที่จะให้มีกิจกรรมดังกล่าวและเสนอว่า ถ้าเราไปที่จังหวัดใดก็อาจจะประสานกับสมาคมนิสิตเก่าของจุฬาฯที่จังหวัดนั้นเป็นการสร้างความสัมพันธ์และเพิ่มความสะดวกในการเดินทางมากขึ้น
คุณประเวศ  อิงคดาภา ที่ปรึกษาฝ่ายสมาชิกสัมพันธ์เสนอว่า สวนผึ้งที่ จ.ราชบุรี มีรีสอร์ทของนิสิตเก่าของเรา คือ คุณวิสูตร  กาญจนปัญญาพงศ์เป็นเจ้าของ ซึ่งน่าสนใจและเห็นว่าเหมาะสม
ประธานกล่าวว่าเห็นด้วยและถือเป็นโอกาสอันดีที่จะกระชับความสัมพันธ์ระหว่างคณะกรรมการบริหารสมาคมฯ แต่ในเรื่องวัน เวลาอาจจะต้องหารือกับกรรมการที่ไม่มาด้วย 
มติที่ประชุม  เห็นด้วย
ปิดประชุมเวลา   19.30 น.
(นายเฉลิมชัย  เขียวประดิษฐ์)







          ผู้ตรวจรายงานการประชุม
        (นายธนบดี  ภาคพิชัย)
        ผู้จดรายงานการประชุม              
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